11Iro

HAmsa: Bn
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 14.04.2006 20:30:12

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 16.04.2006 19:44:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16762/answer/16763




YBaxaemruii B! B yeMm 3akmiouaercs o6octpenue? Kakue y Bac xkano0w? Ha ocHOBaHKU 4ero Brl
[lelaeTe BHIBOJ, YTO y Bac «mpormiio BpeMs U CHOBa BoclianieHne»? 2Kny coolIreHus.



